
令和 6 年度 第 1 回 運営推進会議 議事録 

 

令和 6 年 9 月 ２7 日（金）１６：30～１7：3０ 

 

出席：ご利用者様 4 名 

   ご利用者様ご家族 3 名 

民生児童委員様 1 名 

自治会長様 1 名 

   可児市役所 介護保険課 介護事業所係より１名 

   可児市帷子地域包括支援センターより１名 

レッツ倶楽部にしかに スタッフ 2 名           計 13 名 

 

○運営推進会議 議題 

（１） 職員勤務状況 

（２） ご利用者様の状況報告 

（３） サービスの状況報告（サービス内容、事故・ヒヤリハット、職員研修） 

（４） ご利用者様の意向の確認や意見交換 

（５） その他 

 

○運営推進会議 内容 

・出席者自己紹介 

・サービス内容、利用状況、ヒヤリハット・苦情等報告 

利用者様状況やサービス状況、ヒヤリハット・苦情など、レッツ倶楽部にしかにの運営

状況を施設長より報告。 

・意見交換 

 利用者様に普段の利用の感想、ご家族様からの感想等話していただいた後、民生児童委

員様、自治会長様、市役所介護保険課介護事業所係様、包括支援センター様より意見をい

ただく。 

 

○会議にて出た課題や意見など 

ご利用者様より 

・水曜日に来ています。おしゃべりが好きなので楽しくやっています。しゃべらないと声

が出なくなっちゃうから、他の方にしゃべりかけたりしています。外に出るということに

生きがいを感じています。 

・以前はデイケアに 1 年ほど週一回通っていました。男性ばかりでしゃべり相手がいなか

ったですが、今は女性が多く喋る機会が増えて願ったり叶ったりです。外で社会とのつな

がりができて良いと思う。(ご家族様) 

・利用し始めてやっと 1 年が経ちました。リハビリ施設は初めてで不安はありましたが、



スタッフの皆さんが優しく明るいので続けてこられました。 

・主人のレッツ倶楽部での話を聞いているだけでも楽しいです。家にいるばかりで外に出

る機会が少ないので週一回でも外出の機会があってありがたいです。体力測定の結果や動

きを見せてもらうと本人のやる気になる。家族が言ってもなかなかやらないが、スタッフ

の方に言われるとやるので助かっています。(ご家族様) 

・人付き合いがあまり好きではない義父ですが、レッツ俱楽部に通うようになってから明

るくなりました。レッツ俱楽部での出来事を話したり、週一回ではなく二回ぐらい通いた

いと言っています。楽しみに準備をしています。(ご家族様) 

・言いたいことを全て言われてしましました。非常にスタッフが明るくて魅力を感じま

す。これからも長く続けていきたい気持ちで楽しみにしています。 

・利用して半年ほどになります。以前は自分で歩いてリハビリをしていた。レッツ俱楽部

ではマシン中心のリハビリなので体力的なことや歩くこともトレーニングしてほしい。自

分が思っているより衰えてきている気がするので筋力や歩きができるようにしてほしい。 

 

民生児童委員様より 

・卒業された方もいて運動カリキュラムの成果が出ていると思う。 

・毎日いろいろな会議に参加しているがここは明るくていいなと思いました。 

・利用者様の言葉からスタッフの方がいい人達ばかりなのかなと思います。 

・以前に比べ人数が増えていることから評判がよくなっているのではないかと感じまし

た。 

・インフルエンザやコロナが流行っているけどどうですか？ 

→7 月にコロナの感染者が数名出ましたが、その後は大きく広がることなく終息していま

す。引き続き換気、手指消毒など感染症対策、スタッフの体調管理など予防に努めていま

す。 

 

自治会長様より 

・普通のデイサービスと違ってマシンがいっぱいあると思いました。 

・元気になる人もいて良い施設だと思うのでこれからも続けていただきたい。 

 

可児市役 介護保険課 介護事業所係様より 

・今年の 4 月に介護保険課にかわったばかりなので日々勉強しています。リハビリだけで

なく楽しいイベントも行っていて良いと思う。見学に来たいと思っていました。 

 

可児市帷子地域包括支援センター様より 

・利用者様からの声を聞いて楽しく雰囲気が良いのが伝わってきます。 

・皆勤賞が楽しみなど担当の利用者様からも明るい声が聞かれます。 

・利用者様の情報共有など連携がとれて嬉しいです。 

 

次回、令和 7 年 3 月開催予定 


